
Cuadro 1. Estimación de 
rendimiento de la inversión

Activos totales: $1,000,000

Ventas brutas: $500,000

Rotación de activos: 0.50 (50%)

Ventas brutas: $500,000

Costos ajustados: $400,000

Margen de utilidad: 0.20 (20%)

Retorno de activos: 0.5 x 0.2 = 0.10 (10%)

Cuadro 2. Rentabilidad de granjas 
lecheras grandes

Variable 50% superior 
($0.543)

50% inferior 
($0.022)

Alimentación, ($/L) $0.210 $0.221

Mano de obra, ($/L) $0.042 $0.045

Reemplazos, ($/L) $0.032 $0.045

Mortalidad, (%) 8.6% 7.9%

Desechos, (%) 36.2% 41.0%

Tasa de Preñez, (%) 26.2% 20.8%

Cojeras, (%) 16.8% 20.5%

Mastitis, # casos/
100 vacas/año 60.0 57.4

Leche vendida/
empleado, (L) 1,281,105 1,055,677

Vacas/empleado 122 92
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